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	ASSEMBLEA LEGISLATIVA DELLA LIGURIA
	


Genova, 25 novembre 2020

Al Signor Presidente 
dell’Assemblea Legislativa
della Liguria
Prot. XI/2020/15 lg
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 
(ai sensi dell’art. 118 del Regolamento Interno)
Oggetto: Sull’adeguamento del Bollettino Covid-19 quotidiano di Regione Liguria alle ASL di riferimento
I sottoscritti Consiglieri Regionali,
Premesso che ci ritroviamo ad affrontare una imponente ondata di pandemia legata al Covid-19;
Rilevato che la nostra regione ad oggi, viene classificata, in base al valore RT1 e ad altri valori studiati da Comitato Tecnico Scientifico, in fascia arancione quindi con un livello di rischio intermedio;
Considerato che attraverso la lettura del Bollettino che Regione Liguria emana quotidianamente si può analizzare l’andamento del Covid-19 nella nostra regione;

Visto che il Bollettino fornisce importanti dati quali il numero dei contagiati e il numero dei decessi;
Sottolineato che si tratta di uno strumento di aiuto concreto, non solo ai cittadini, ma soprattutto agli amministratori locali;
Dato che il suddetto bollettino raggruppa il numero dei contagi, e l’andamento in generale della pandemia, a seconda del laboratorio di analisi dei tamponi e non a seconda della ASL di riferimento di chi si sottopone al tampone;
Considerato che la ASL4 dispone di un macchinario per i tamponi che riesce ad analizzarne un numero molto limitato, la maggioranza di questi vengono analizzata dai laboratori della ASL3;

Rilevato che quindi la ASL4 risulta con un numero considerevolmente inferiore di positivi al Covid-19 in rapporto al numero reale;

interrogano il Presidente e l’Assessore competente
per sapere:
quali misure Regione Liguria intende mettere in campo per adeguare il Bollettino Covid di modo che consenta un’analisi ed una visione maggiormente completa della curva della pandemia in ogni ASL ligure.
F.to
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